

ERRATA

The *Polar Record*, Vol. 10, No. 64, 1960.

Page 4, line 4 of key to map. For $\frac{1}{2}$ read $\frac{3}{4}$.

Page 5, line 29. For 400 read 4000.

Page 61, line 2. For $128^{\circ} 3'$ read $131^{\circ} 43'$.

Page 80, line 17. For 50 mm. read 50 m.

Page 112, line 38. For *United States Naval Institute Proceedings* read *National Geographic Magazine*.

The *Polar Record*, Vol. 10, No. 65, 1960.

Page 167, line 31. For "Melchoir" read "Melchior".

Page 175, line 43. For Vice- read Rear-.

Page 179, line 8. For *Nouvelle-Amsterdam* read *Nouvelle-Amsterdam*.